
̈
TO BE ONE OF A KIND



 ̈
EXPERT CRAFTMANSHIP

THE COMMITMENT AND 
DEXTERITY OF EXPERT HANDS 
THAT FOR GENERATIONS 
HAVE HANDED DOWN THE 
MASTERY OF CREATING BY 
HAND, AS IN THE ANCIENT 
RENAISSANCE WORKSHOPS, 
WHERE THE PERFECTION 
OF DETAILS REFLECTED THE 
GREATNESS OF THE MASTER 
AND THE SENSITIVITY 
OF THE COMMISSIONER. 



The philosophy that has distinguished OAK 
since its foundation is an on-going search 
for trends in furniture combined with 
the ability to anticipate consumers’ needs.

OAK's corporate DNA is marked by an 
entrepreneurial tradition that  hasbeen able 
to pass on from one generation to another 
experience, passion and dedication.

Craftsmanship, made in Italy, respect 
for tradition, know-how, attention to detail 
and the client's needs are the pillars 
on which our company is based.

The continuous quest for precious materials 
and sophisticated technical solutions with low 
environmental impact are an added value that 
has been perfected in the course of almost 
half a century. 

This method of working  that fully distinguishes 
OAK, not only in the production sector, 
but also in custom projects, is the hallmark 
of our brand. 

To our credit we boast private residences 
and prestigious clients both in Italy and abroad.

HERITAGE KNOW-HOW

̈
An on-going search for trends 
in furniture combined 
with the ability to anticipate 
consumers’ needs

̈
The continuous quest for precious 
materials and sophisticated 
technical solutions with low 
environmental impact

OAK OAK 
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 ̈
THE SUCCESS OF OUR TAILOR-
MADE SECTOR BOTH IN 
ITALY AND ABROAD IS YET 
ANOTHER CONFIRMATION 
OF OUR WINNING CREATIVE 
AND PRODUCTIVE CHOICES 
AND, LAST BUT NOT LEAST, 
OF THE QUALITY OF THE 
HUMAN RELATIONSHIP WE 
HAVE WITH OUR CUSTOMERS 
AND COLLABORATORS.
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 ̈
WHERE CLASSIC MEETS 
MODERNITY, ENHANCING 
REFINEMENT, SOBRIETY 
AND UNDERSTATEMENT. 
THIS IS WHERE THE PILLARS 
OF OAK'S PHILOSOPHY 
CONVERGE.
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 ̈
PRECIOUS AND EXCLUSIVE 
MATERIALS: ESSENCES, 
METALS, MARBLES, FABRICS 
AND LEATHERS, SKILLFULLY 
MATCHED WITH ARTISANAL 
CARE.

THE CAREFUL CHOICE 
OF FINE MATERIALS 
AND SOPHISTICATED 
FINISHINGS GIVES VALUE 
TO THE PRODUCTS AND 
TO THE PROJECTS IN WHICH 
THEY ARE INCLUDED. 

OAK 
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̈
TECHNICAL INFORMATION



Noho
PM4001
W x D x H: 225 x 51 x 56 cm

Double-sided low sideboard in 
canaletto walnut with four doors 
and two drawers, wooden top. 
Base, handles and details in black 
chrome painted metal. Available with 
side doors and abutments covered 
with leather or fully veneered.

Soho 
PM4002
W x D x H: 225x51x81 cm

Double-sided sideboard in 
canaletto walnut with four doors 
and three drawers, wooden top. 
Base, handles and details in 
black chrome painted metal. 
Available with side doors and 
abutments covered with leather 
or fully veneered.

Lexington
PM4003
W x D x H: 150x51x77 cm 

Double-sided dressing table 
in canaletto walnut with one 
drawer, wooden top. Base and 
details in black chrome painted 
metal. Available with side doors 
and abutments covered with 
leather or fully veneered.

Madison
PM4010
Ø 160 x 72H cm

Round table with coated 
wooden base and extra 
clear glass top. External side 
veneered in canaletto walnut, 
internal side covered with 
leather. Details in bronzed 
painted steel.

Madison
PM4010/1
Ø 160 x 72H cm

Round table with coated 
wooden base and extra clear 
glass top. External side covered 
with satinized steel, internal 
side covered with leather. 
Details in bronzed painted steel. 

Nolita
PM4020
W x D x H: 50 x 55 x 80 cm

Fully upholstered chair.
Upholstery available 
only in leather. 

Manhattan
PM4021
W x D x H: 61 x 62 x 87 cm

Armchair with structure 
covered with leather and base 
in bronzed painted metal. 
Structure available only with 
leather upholstery, cushions 
available with upholstery 
in leather or in fabric.

Central
PM4030
Ø 145 x 42H cm 

Round coffee table with base 
in canaletto walnut and painted 
metal, marble top thickness 
cm. 2.

Central
PM4031
Ø 60 x 33H cm / 

Fully upholstered pouf. 
Upholstery available in fabric 
or in leather.

Central
PM4032
 Ø 75 x 33H cm

Fully upholstered pouf. 
Upholstery available in fabric 
or in leather.

New York Suite Collection by Marco Piva 

pg. 80-81 

pg. 91-182-184-185-186-187-188-189

pg. 190-191

pg. 90-91-92-93

pg. 84-85

pg. 224-225

pg. 90-91-92-93-127

pg. 182-198-199-200-201

pg. 126-127-182-193-198-200-201 

pg. 124-182-183-198-199-200-201

Queens
PM4033
W x D x H: 210 x 100 x 30 cm

Coffee table in steel with 
galvanic copper finishing, 
Bianco Michelangelo marble 
top. 

New York Lounge 
PM4040 
W x D x H: 70 x 90 x 103 cm

Swivel armchair with structure 
covered with leather, headrest 
pad, base in in satinized steel 
or black chrome painted. 
Structure available only with 
leather upholstery, cushions 
available with upholstery 
in leather or in fabric.

Brooklyn 
PM4041 
W x D x H: 61 x 50 x 45 cm 

Pouf with structure covered 
with leather. Structure available 
only with leather upholstery, 
cushions available with 
upholstery in leather or in fabric.

Moma
PM4050/240
W x D x H: 240 x 93 x 75 cm

Three-seat sofa with feet 
in satinized steel. Available 
fully covered with leather, 
fully covered with fabric or 
covered with leather and fabric.

Solomon
PM4060/230
W x D x H: 230 x 93 x 68 cm

Three-seat sofa with feet 
in satinized steel. Available 
fully covered with leather, 
fully covered with fabric or 
covered with leather and fabric.

pg. 140-141-143 

pg. 202-203-204-205-206-207

pg. 202-204-205

pg. 86-87

pg. 182-183-192-193-202-205

Madison
PM4010/A 
W x D x H: 300 x 135 x 72 cm

Elliptical table with two coated 
wooden bases and extra 
clear glass top. External side 
veneered in canaletto walnut, 
internal side covered with 
leather. Details in bronzed 
painted steel.

Madison
PM4010/A/1 
W x D x H: 300 x 135 x 72 cm

Elliptical table with two coated 
wooden bases and extra clear 
glass top. External side covered 
with satinized steel, internal 
side covered with leather. 
Details in bronzed painted steel. 

Moma
PM4050/210 
W x D x H: 210 x 93 x 75 cm

Two-seat sofa with feet in 
satinized steel. Available fully 
covered with leather, fully 
covered with fabric or covered 
with leather and fabric.

Moma
PM4050/280 
W x D x H: 280 x 93 x 75 cm

Four-seat sofa with feet in 
satinized steel. Available fully 
covered with leather, fully 
covered with fabric or covered 
with leather and fabric.

Moma
PM4051
W x D x H: 100 x 93 x 75 cm

Armchair with feet in satinized 
steel. Available fully covered 
with leather, fully covered with 
fabric or covered with leather 
and fabric.
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Empire
PM4094
W x D x H: 65 x 45 x 136 cm

Chest of drawers in canaletto 
walnut with six drawers, top 
in black chrome painted metal, 
base in black chrome painted 
wood. Available fully veneered 
or with front parts covered 
with leather.

Solomon
PM4060/280 
W x D x H: 280 x 93 x 68 cm

Four-seat sofa with feet in 
satinized steel. Available fully 
covered with leather, fully 
covered with fabric or covered 
with leather and fabric.

Solomon
PM4061
W x D x H: 215 x 103 x 68 cm

Chaise longue with base 
in satinized steel. Available 
fully covered with leather, 
fully covered with fabric or 
covered with leather and fabric.

Tribeca
PM4090/180
W x D x H: 194 x 230 x 85 cm

Bed with upholstered headboard, 
base in black chrome painted wood, 
complete of sommier with slatted base. 
Upholstery available in fabric or in 
leather. 

Also available in size cm. 214x230x85H 
and cm. 174x230x85H

Chelsea
PM4091
W x D x H: 65 x 45 x 60 cm

Night table in canaletto walnut 
with two drawers, top in black 
chrome painted metal, base 
in black chrome painted wood. 
Available fully veneered or with 
front parts covered with leather.

Trinity
PM4092
W x D x H: 120 x 45 x 87 cm

Chest of drawers in canaletto 
walnut with three drawers, 
top in black chrome painted 
metal, base in black chrome 
painted wood. Available fully 
veneered or with front parts 
covered with leather.

Saint Paul
PM4093
W x D x H: 180 x 45 x 87 cm

Chest of drawers in canaletto 
walnut with nine drawers, top 
in black chrome painted metal, 
base in black chrome painted 
wood. Available fully veneered 
or with front parts covered with 
leather.

pg. 182-183-194-195-196-197

pg. 172-173-174-176-177

pg. 173-175-180

pg. 172-173-180-181

pg. 172-174-177-178-179

pg. 80-81 
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Pentagramma
GN8000/B
W x D x H: 176 x 40 x 201 cm 

Bookcase in grey eucalyptus 
or green ebony with two partitions 
GN8001/D in metallic finishing, one 
partition GN8001/E in marble, one 
storage element GN8001/A covered 
with leather. Led lighting inserted 
in the shelves with "touch" ignition. 

Canzone
GN8002
W x D x H: 201 x 55 x 180 cm

TV cabinet in grey eucalyptus or 
green ebony with four doors with 
folding opening on the abutments. 
Upper part with TV compartment 
and lower part with four doors, 
handles in painted metal. Inner 
lighting with "touch" ignition.

Canzone
GN8003
W x D x H:201 x 55 x 180 cm

Bar cabinet in grey eucalyptus or 
green ebony with four doors with 
folding opening on the abutments. 
Upper part with two shelves and 
lower part with four doors, handles 
in painted metal. Inner lighting with 
"touch" ignition.

Ritornello
GN8004/205/A/PP
W x D x H: 205 x 50 x 75 cm

Console in wood with abutments 
in metallic finishing, top covered 
with leather or with parchment.

pg. 36-39

pg. 33-37-38

pg. 24-25-32-33-36-37-94-95

pg. 24-25-36-37-94-95-96-97-124
-126-127

pg. 16-17-24-25-28-29-30-31-66-67-68
-69-72-73

pg. 24-25-148-152

Pentagramma
GN8000/A 
W x D x H: 176 x 40 x 201 cm

Bookcase in grey eucalyptus or green 
ebony with one partition GN8001/D 
in metallic finishing, two partitions 
GN8001/E in marble, one storage 
element GN8001/B covered with 
leather. Led lighting inserted in 
the shelves with "touch" ignition. 

Ritornello
GN8005/205/A/PL
W x D x H: 205 x 50 x 50 cm

Console in wood with abutments 
in metallic finishing, grey 
eucalyptus or green ebony top.

Metronome Collection by Nicola Gallizia

Ritornello
GN8004/120/A/PP
W x D x H: 120 x 50 x 75 cm

Console in wood with abutments 
in metallic finishing, top covered 
with leather or with parchment.

Ritornello
GN8004/152/A/PP
W x D x H: 152 x 50 x 75 cm

Console in wood with abutments 
in metallic finishing, top covered 
with leather or with parchment.

Ritornello
GN8005/120/A/PL
W x D x H: 120 x 50 x 50 cm

Console in wood with abutments 
in metallic finishing, grey 
eucalyptus or green ebony top.

Ritornello
GN8005/152/A/PL
W x D x H: 152 x 50 x 50 cm

Console in wood with abutments 
in metallic finishing, grey 
eucalyptus or green ebony top.

Ritornello
GN8007/A/PL
W x D x H: 152 x 50 x 75 cm

Sideboard in wood with six drawers 
covered with leather, handles in 
painted metal, abutments in metallic 
finishing, grey eucalyptus or green 
ebony top.

Ritornello
GN8008/152/B/PM
W x D x H: 152 x 50 x 75 cm

Sideboard in wood with two 
drawers covered with leather, 
handles in painted metal, shelf 
in grey eucalyptus or green 
ebony, abutments covered 
with leather, marble top.

Sinfonia 
GN8010/300
W x D x H: 300 x 130 x 75 cm

Desk table in grey eucalyptus 
or green ebony with two bases. 
Leather inserts on the top, 
legs covered with leather 
with profiles in painted metal.

pg. 46-47-54-55-59-110-118-119-120-121-209

pg. 160-161-162-163-164-165-166-167pg. 98-99-100-101-108-109

Ritornello
GN8006/A/PL
W x D x H: 205 x 50 x 75 cm

Sideboard in wood with six 
drawers covered with leather, 
handles in painted metal, 
abutments in metallic finishing, 
grey eucalyptus or green 
ebony top.

Sinfonia 
GN8011/350
W x D x H: 350 x 130 x 75 cm

Table in grey eucalyptus 
or green ebony with chessboard 
veneer, veneered legs with 
profiles in painted metal.

Ritornello
GN8008/120/B/PM
W x D x H: 120 x 50 x 75 cm

Sideboard in wood with two 
drawers covered with leather, 
handles in painted metal, shelf 
in grey eucalyptus or green 
ebony, abutments covered with 
leather, marble top.

pg. 110-111-112-113

Ritornello
GN8008/205/B/PM
W x D x H: 205 x 50 x 75 cm

Sideboard in wood with two 
drawers covered with leather, 
handles in painted metal, shelf 
in grey eucalyptus or green 
ebony, abutments covered with 
leather, marble top.

Sinfonia 
GN8010/240 
W x D x H: 240 x 120 x 75 cm 

Desk table in grey eucalyptus 
or green ebony with two bases. 
Leather inserts on the top, 
legs covered with leather with 
profiles in painted metal.

Sinfonia 
GN8010/400
W x D x H: 400 x 130 x 75 cm 

Desk table in grey eucalyptus 
or green ebony with two bases. 
Leather inserts on the top, 
legs covered with leather with 
profiles in painted metal.

Sinfonia 
GN8011/240 
W x D x H: 240 x 120 x 75 cm 

Table in grey eucalyptus or 
green ebony with chessboard 
veneer, veneered legs with 
profiles in painted metal.

236 237



Nota
GN8020
W x D x H: 58 x 55 x 80 cm

Armchair with tone-on-tone 
stitchings, base in painted ash 
wood. Upholstery available 
only in leather. 

Assolo
GN8030/B
W x D x H: 140 x 140 x 40 cm 

Square coffee table with base 
covered with leather with 
profiles in metallic finishing, 
extra clear glass top.

Ritmo
GN8031/PM
Ø 92 x 50 H cm 

Round coffee table with legs 
in painted metal, marble top 
thickness cm 2.

Ritmo
GN8032/PP
Ø 62 x 50 H cm

Round coffee table with legs in 
painted metal, top covered with 
leather or with real galouchat.

Ritmo
GN8033/PP
W x D x H: 95 x 65 x 25 cm

Rectangular coffee table 
with legs in painted metal, 
top covered with leather 
or with real galouchat.

Ritmo
GN8034
W x D x H: 145 x 145 x 35 cm

Square coffee table with legs 
in painted metal, top in grey 
eucalyptus or green ebony with 
chessboard veneer.

Concerto
GN8040
W x D x H: 540 + 495 x 105/130 
x 45/67 cm

Composition A

Modular sofa with feet in painted 
metal. Upholstery available in fabric 
or in leather.

Concerto
GN8040/1-SX
W x D x H: 190 x 105 x 67 cm

Element with left armrest 
and lumbar cushion.

Concerto
GN8040/1-DX
W x D x H: 190 x 105 x 67 cm

Element with right armrest 
and lumbar cushion.

pg. 110-111-113-116-117

pg. 16-17-24-25-27-214-215

pg. 16-17-20-21-24-25-26-27-32-33
34-36-37-46-47-50-51-53-103

pg. 58-101-137-139-140

pg. 46-47-52-53

pg. 46-47-53-100-101-102-103

pg. 44-45-46-47-48-49-50-51

Concerto
GN8040/2
W x D x H: 160 x 105 x 67 cm

Element with two seats 
and lumbar cushion.

Concerto
GN8040/3-SX
W x D x H: 160 x 105 x 67 cm

Element with two seats 
with left back and lumbar 
cushion.

Concerto
GN8040/3-DX
W x D x H: 160 x 105 x 67 cm

Element with two seats 
with right back and lumbar 
cushion.

Concerto
GN8040/4
W x D x H: 100 x 105 x 45 cm

Element without back.

Concerto
GN8040/5-SX
W x D x H: 160 x 130 x 67 cm

Chaise longue element with left 
armrest and lumbar cushion.

Concerto
GN8040/5-DX
W x D x H: 160 x 130 x 67 cm

Chaise longue element 
with right armrest 
and lumbar cushion.

Concerto
GN8040/6
W x D x H: 160 x 100 x 67 cm

Chaise longue central 
element without armrests, 
with lumbar cushion.

Concerto
GN8040/7
W x D x H: 100 x 105 x 67 cm

Single element with lumbar 
cushion.

Concerto
GN8040/8-SX
W x D x H: 130 x 105 x 67 cm

Element with left armrest 
and lumbar cushion.

Concerto
GN8040/8-DX
W x D x H: 130 x 105 x 67 cm

Element with right armrest 
and lumbar cushion.

Concerto
GN8040/220
W x D x H: 220 x 105 x 67 cm

Two-seat sofa with two 
decorative cushions and two 
lumbar cushions, feet in painted 
metal. Upholstery available in 
fabric or in leather.
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Opera
GN8050/330
W x D x H: 330 x 107 x 60 cm

Sofa with legs in metal, carter 
in metal covered with leather 
or in metallic finishing. 
Upholstery available in fabric 
or in leather.

Melodia
GN8060
W x D x H: 89 x 70 x 67 cm

Armchair with lumbar cushion 
and feet in painted metal. 
Upholstery available in fabric 
or in leather. 

Melodia
GN8061
W x D x H: 201 x 77 x 67 cm 

Sofa with lumbar cushion 
and feet in painted metal. 
Upholstery available in fabric 
or in leather.

Blues
GN8070 
W x D x H: 90 x 95 x 90 cm

Armchair with tone-on-tone 
stitchings, base in painted 
metal. Structure available 
only with leather upholstery, 
cushions available with 
upholstery in leather or in fabric.

Blues
GN8071 
W x D x H: 74 x 65 x 42 cm 

Pouf with tone-on-tone 
stitchings, base in painted 
metal. Structure available 
only with leather upholstery, 
cushions available with 
upholstery in leather 
or in fabric.

Tenore
GN8091/200
W x D x H: 360 x 8 x 122 cm

Headboard in grey eucalyptus or green 
ebony with upholstered central panels, 
details in metallic finishing. Upholstery 
available in fabric or in leather. 
Arrangement for lamp GN8093.

Also available in size cm. 340x8x122H 
and cm. 320x8x122H

Tenore
GN8090/200
W x D x H: 450 x 48 x 122 cm

Headboard in grey eucalyptus or green 
ebony with inclined side parts and 
upholstered central panels, details in 
metallic finishing. Upholstery available in 
fabric or in leather. Arrangement for lamp 
GN8093. — Also available in size cm. 
430x48x122H and cm. 410x48x122Hpg. 24-25-32-33-35-36-37-40-41-42-43

pg. 66

pg. 84-85-101-104-105-106-107

pg. 101-104-105

pg. 66-67-70-71-72-74-76-77

pg. 16-17-19-20-21-22-23-24-25

Concerto
GN8040/260
W x D x H: 260 x 105 x 67 cm

Three-seat sofa with two 
decorative cushions and two 
lumbar cushions, feet in painted 
metal. Upholstery available in 
fabric or in leather.

Opera
GN8050/220 
W x D x H: 220 x 107 x 60 cm

Sofa with legs in metal, carter 
in metal covered with leather or 
in metallic finishing. Upholstery 
available in fabric or in leather.

Opera
GN8050/280 
W x D x H: 280 x 107 x 60 cm

Sofa with legs in metal, carter 
in metal covered with leather or 
in metallic finishing. Upholstery 
available in fabric or in leather.

Tenore
GN8093

Led lamp in brass 
with lampshade in fabric, 
dimmerable "touch" ignition.

Allegretto
GN8094
W x D x H: 50 x 40 x 50 cm

Night table in grey eucalyptus 
or green ebony with one drawer 
with handle in painted metal, 
led light. Abutments in metallic 
finishing. 

Allegretto
GN8095
W x D x H: 50 x 40 x 50 cm

Night table in grey eucalyptus 
or green ebony with one drawer 
and one shelf, handle in painted 
metal, led light. Abutments 
in metallic finishing. 

pg. 70-71-74-76-77

Acuto 
GN8096/120 
W x D x H: 120 x 40 x 40 cm

Bench in grey eucalyptus or 
green ebony with upholstered 
seat, abutments in metallic 
finishing. Upholstery available in 
fabric or in leather.

pg. 66-67-70-71-72-74-76-77

Acuto 
GN8096/160 
W x D x H: 160 x 40 x 40

Bench in grey eucalyptus or 
green ebony with upholstered 
seat, abutments in metallic 
finishing. Upholstery available in 
fabric or in leather.

Acuto 
GN8096/200
W x D x H: 200 x 40 x 40 cm

Bench in grey eucalyptus 
or green ebony with upholstered 
seat, abutments in metallic 
finishing. Upholstery available 
in fabric or in leather.

pg. 66-67-70-71-72-74-75

Piano
GN9000
Ø 30 x 33,5 H cm  

Table lamp in brass with fabric 
lampshade, opaline diffuser, 
led light source 8w 3000k.

Piano
GN9001
Ø 12 x 32,5 H cm  

Night table lamp in brass 
with fabric lampshade, 
opaline diffuser, led light 
source 8w 3000k.

Piano
GN9005
Ø 4 x 30 x18 H cm
 
Painting applique in brass 
led light source 8w 3000k.

pg. 74-78-79

pg. 56-59-61-67-127-182-185

pg. 58-137-139-149-150-152-190-191

Spartito 
GN8097
W x D x H: 106 x 50 x 140 cm

Tall cabinet in grey eucalyptus 
or green ebony or with two doors 
and one drawer covered with 
leather, handles in painted metal. 
Inside with shelf and led light with 
ignition at door opening, abutments 
in metallic finishing. 
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Piano
GN9006
Ø 30 x 120 H cm

Reading lamp in brass 
with base in marble, fabric 
lampshade, opaline diffuser, 
led light source 8w 3000k.

Piano
GN9008
Ø 40 x 160 H cm  

Floor lamp in brass 
with base in marble, fabric 
lampshade, opaline diffuser, 
led light source 8w 3000k.

Piano
GN9010
Ø 15 x 180 H cm 

Tubular hanging lamp, 
brass structure with fabric 
lampshade, 60w led light 
source with double ignition.

pg. 16-17-19-20-21-24-25-44-46-47-48
-86-87

pg. 32-86-87 

Archie

W x D x H: 240 x 80 x 73 cm

Table with steel base 
covered with dressed leather 
with handmade stitching, 
crystal top. 

Dario Curatolo  

pg. 114-115
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Loto
SC1005
W x D x H: 138 x 46 x 75 cm

Console in beech wood, 
top with insert in engraved 
metal slab.

pg. 192-193

Enso 
SC1007
W x D x H: 126 x 51 x 150 cm

Secrétaire in ebony 
or lacquered, with large drawer 
and flap door, inside with mirror 
back and glass shelves. Open 
compartments with partitions 
and small drawer with front part 
covered with leather, internal 
light, metal details.

Giunco
SC1011
Ø 30 x 216 H cm

Floor lamp in ebony 
or lacquered, with blown 
glass diffuser and metal details.

Yuki
SC1015
W x D x H: 46 x 67 x 97 cm 

Sideboard in ebony 
or lacquered, with two doors 
and five drawers, movable 
internal shelves, metal details.

Cleopatra
SC1019
W x D x H: 46 x 67 x 97 cm

Chair in ebony or lacquered, 
with curved back. Upholstery 
available only in leather. 

Romana
SC1020
W x D x H: 60 x 57 x 87 cm

Chair in beech wood with seat 
in braided dressed leather 
and metal back feet.

Romana
SC1020/B
W x D x H: 65 x 59 x 82 cm

Armchair in beech wood 
with seat in braided dressed 
leather and metal back feet.

Zahira
SC1037
W x D x H: 194 x 214 x103 cm

Bed in ebony or lacquered, with 
upholstered headboard, wooden 
base and metal details, slatted 
base. Upholstery available in fabric 
or in leather. 

Also available model SC1037/KS 
cm. 214x214x103H 

Yuki
SC1038
W x D x H: 67 x 43 x 44 cm

Night table in ebony 
or lacquered, with three 
drawers and metal details.

pg. 155-160-170-171

pg. 110-127

pg. 161

pg. 132-133-134-135

pg. 114-115-168-169-208-209-212-213

pg. 160-161-166-167

pg. 220-221-222-223

Percorsi Collection by Luca Scacchetti

pg. 60-61-63-64-65-220-221-222-223

Loto
SC1050
W x D x H: 140 x 70 x 76 cm

Writing desk in beech wood 
with one drawer, top with 
leather insert. 

pg. 225

Soraya
SC2037
W x D x H: 208 x 221 x 101 cm

Bed with upholstered squared 
headboard, wooden feet in 
metallic finishing or lacquered, 
complete of sommier with 
slatted base. Upholstery 
available in fabric or in leather.

pg. 60-61-62-63
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Montenapoleone
SC5001
W x D x H: 110 x 45 x 175 cm

Green ebony bar cabinet with metal 
base and handles, details covered with 
leather, interior with back covered with 
leather in relation. Drawer for bottles 
storage, object holder drawer, glass 
shelves, glasses rack, internal led light 
with sensor for lighting at doors opening.

Milano Collection by Luca Scacchetti

pg. 141-146-147

Montenapoleone
SC5002
W x D x H: 220 x 50 x 85 cm

Green ebony sideboard with 
four doors, details covered with 
leather, metal base and handles.

Montenapoleone
SC5003 
W x D x H: 180 x 50 x 80 cm

Green ebony console with one 
drawer, details covered with 
leather, metal base and handles. 

pg. 128-129-132-133 

pg. 130-131

Montenapoleone
SC5003/1 
W x D x H: 120 x 50 x 80 cm

Green ebony console with one 
drawer, details covered with 
leather, metal base and handles. 

Montenapoleone
SC5004
W x D x H: 220 x 50 x 54 cm 

Green ebony low tv cabinet with 
four doors, details covered with 
leather, metal base and handles. 

Litta
SC5007
W x D x H: 30 x 15 x 32 cm

Table lamp in metal covered 
with leather, matt glass diffuser, 
dimmable led light with touch 
sensor switch.

Citylife
SC5020
Ø 140 x 72 H cm

Round table in stained ash wood 
with metal details, extra clear 
beveled glass top.

pg. 130-131

pg. 130-131

pg. 132-133-134-135

Citylife
SC5020/A/PM
Ø 160 x 72 H cm

Round table in stained ash wood 
with metal details, marble top 
thickness cm. 2.

Ticinese
SC5036
W x D x H: 46 x 55 x 87 cm

Chair in stained ash wood 
with profile and decorative 
buttons on the back, bronzed 
feet. Upholstery available 
in fabric or in leather.

pg. 190-191

pg. 154

Gioia
SC5041
W x D x H: 70 x 70 x 89 cm

Armchair with metal base. 
Upholstery available in fabric 
or in leather.

Solferino
SC5049
Ø 43 x 55 H cm

Round side table with metal base, 
marble top thickness cm. 2.

Toscanini
SC5060
W x D x H: 85 x 64 x 73 cm

Armchair with metal feet. 
Upholstery available in fabric 
or in leather..

Toscanini
SC5062
W x D x H: 260x 80 x 85 cm

Four-seat sofa with metal feet. 
Upholstery available in fabric 
or in leather.

pg. 214-215

pg. 214-215

pg. 149-150-152-153

Manzoni
SC5070
W x D x H: 211 + 395 x 92 x 82 cm

Composition A
Modular sofa with base in stained 
ash wood. Finished with profile 
matching or in contrast with the 
upholstery, or with double stitching 
(not available on velvet).Upholstery 
available in fabric or in leather.

pg. 140-141-142-144-145

Manzoni
SC5070/1-DX
W x D x H: 211 x 92 x 82 cm

Double seat right corner 
element. 

Manzoni
SC5070/1-SX
W x D x H: 211 x 92 x 82 cm 

Double seat left corner 
element. 

Manzoni
SC5070/2-DX
W x D x H: 92 x 92 x 82 cm

Right corner element. 

Manzoni
SC5070/2-SX
W x D x H: 92 x 92 x 82 cm

Left corner element. 

Manzoni
SC5070/3
W x D x H: 211 x 92 x 82 cm

Central double seat element. 

Manzoni
SC5070/4
W x D x H: 98 x 92 x 82 cm

Central single seat element.

246 247



Manzoni
SC5070/5-DX
W x D x H: 211 x 92 x 82 cm

Right chaise longue element. 

Manzoni
SC5070/5-SX
W x D x H: 211 x 92 x 82 cm

Left chaise longue element. 

Manzoni
SC5070/6-DX
W x D x H: 192 x 92 x 82 cm

Central double seat element 
with right backrest. 

Manzoni
SC5070/6-SX
W x D x H: 192 x 92 x 82 cm

Central double seat element 
with left backrest. 

Magenta
SC5091 
W x D x H: 236 x 216 x 123 cm

Bed with upholstered headboard 
with wide stripes, feet in painted 
wood, complete of sommier with 
slatted base. Upholstery available 
in fabric or in leather. — Also 
available in size cm. 216x216x123H 
and cm. 196x216x123H pg. 58-136-137-138-139

Magenta
SC5092
W x D x H: 236 x 216 x 123 cm

Bed with upholstered headboard 
with narrow stripes, feet in painted 
wood, complete of sommier with 
slatted base. Upholstery available 
in fabric or in leather. –– Also available 
in size cm. 216x216x123H 
and cm. 196x216x123H pg. 148-149-150-151-152-153

Maggiolina
SC6000
W x D x H: 217 x 208 x 92 cm

Bed with upholstered headboard 
embroidered on the front side, 
metal base, complete of slatted 
base. Upholstery available in fabric
or in leather. 

Also available in size cm. 192x208x92H 
and cm. 173x208x92H pg. 154-155-156-157-158-159

Navigli
SC6010
W x D x H: 67 x 43 x 49 cm

Night table with one drawer 
and two open compartments, 
top covered with leather 
and metal details.

pg. 155-158-159

Navigli
SC6020
W x D x H: 67 x 43 x 49 cm

Night table with two drawers 
covered with leather 
and metal details.

Bocconi
SC7010
W x D x H: 70 x 67 x 120 cm

Executive armchair with five 
spoke metal base, swinging 
movement and adjustable 
height.Upholstery available 
in fabric or in leather.

pg. 154-156

pg. 160-161
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MG3210
W x D x H: 65 x 65 x 49 cm

Pouf with legs in hand carved 
solid beech wood. Upholstery 
available in fabric or in leather. 

MG4128
W x D x H: 83 x 63 x 76 cm

Side table in hand carved solid 
lime wood, with marble top.

pg. 38-61-71-148-181

pg. 72-73-197

Galleria Collection 

MG5001
117 x 240 H cm

Mirror in hand carved solid lime 
wood. Available with natural 
or antiqued mirror. 

MG5190
W x D x H: 182 x 67 x 88 cm

Console in hand carved solid 
lime wood with marble top.

MG5280
W x D x H: 176 x 70 x 85 cm

Console in hand carved solid 
lime wood, with marble top 
thickness cm 3.

pg. 216-217-218-219

pg. 84-88-89

pg. 42

MG5021
92 x 166 H cm

Mirror in hand carved solid lime 
wood. Available with natural or 
antiqued mirror. 

pg. 187
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MOBILE 2
W x D x H: 250 x 50 x 198 cm

Cabinet composed of laminate 
base with pear wood legs, upper 
part with two yellow lacquered 
doors with frosted glass and 
four white lacquered drawers, 
transparent plexiglas table, black 
stained open element and yellow 
lacquered object holder.

Limited Edition by Ettore Sottsass

TAVOLINO 5/A
Ø 40 x 60 H cm

Round coffee table with red 
lacquered wooden cylinders, 
top structure and base 
in polished steel.

pg. 100-104-105

pg. 56-57

TAVOLINO 5/D
Ø 45 x 45 H cm

Round coffee table with red 
lacquered wooden cylinders, 
top structure and base 
in polished steel.

pg. 40-41

TAVOLINO 5/E
Ø 35 x 53 H cm

Round wooden coffee table 
with base and top in wengé 
wood and column in steamed 
beech wood. 

pg. 24-25-74-136-138-173-175

TAVOLINO 5/F
W x D x H: 49 x 49 x 45 cm

Square coffee table in stained 
bolivar wood, solid maple 
with polished steel base.

pg. 16-17-24-25-31

MOBILE 6
W x D x H: 140 x 56 x195 cm

Cabinet with three elements 
entirely covered in mirror, maple 
interior with two hanging bars 
in the two lower elements and 
two shelves in the upper element, 
knobs in black nickel finish, 
base in red laminate.

pg. 111-113

Energia
W x D x H: Ø 130 x 78 cm

Table with base in ash wood, 
metal tips, extra clear glass top.

Limited Edition by Paolo Portoghesi 

pg. 208-209-210-211-212-213

Canyon
W x D x H: 150 x 225 x 71 cm

Table in mirror polished steel 
with crystal glass top.

Limited Edition by Mario Bellini

pg. 122-123-125-126-127
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MI-F01
Ebano green lucido
Polished green ebony

MI-F02
Ebano green satinato
Satinized green ebony

MI-F03
Palissandro precomposto lucido
Polished precomposed rosewood

MI-F04
Palissandro precomposto satinato
Satinized precomposed rosewood

Wood finishings

MI-F05
Laccato nero lucido
Polished black lacquered

MI-F06
Laccato nero satinato
Satinized black lacquered

MI-F07
Laccato avorio lucido
Polished ivory lacquered

MI-F08
Laccato avorio satinato
Satinized ivory lacquered

MI-F09
Frassino tinto noce
Walnut stained ash wood

MI-F10
Frassino tinto moka
Moka stained ash wood

MI-F17
Laccato rosso lucido
Polished red lacquered

MI-F18
Laccato rosso satinato
Satinized red lacquered

MI-F19
Ebano amara lucido
Polished amara ebony

MI-F20
Ebano amara satinato
Satinized amara ebony

MI-F21
Laccato bianco (ral 9010) lucido
Polished white (ral 9010) lacquered

MI-F11
Frassino tinto wengé
Wengé stained ash wood

MI-F12
Frassino tinto nero
Black stained ash wood

MI-F13
Frassino naturale
Natural ash wood

MI-F14
Laccato grigio piombo lucido
Polished lead grey lacquered

MI-F15
Laccato grigio piombo satinato
Satinized lead grey lacquered
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MI-F22
Laccato bianco (ral 9010) satinato
Satinized white (ral 9010) lacquered

MI-F30
Eucalipto grigio chiaro lucido
Polished light grey eucalyptus

MI-F31
Eucalipto grigio chiaro satinato
Satinized light grey eucalyptus

MI-F32
Eucalipto grigio scuro lucido
Polished dark grey eucalyptus

MI-F33
Eucalipto grigio scuro satinato
Satinized dark grey eucalyptus

MI-F40
Noce canaletto satinato
Satinized canaletto walnut
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MI-F50
Bronzato
Bronzed

MI-F51
Peltro
Pewter

MI-F52
Cromo nero
Black chrome

Metallic finishings
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MI-FCN
Cromo nero
Black chrome

MI-FNS
Nickel satinato
Satinized nickel

MI-FCL
Cromo lucido
Polished chrome

MI-FAS
Acciaio satinato
Satinized steel

MI-FAL
Acciaio lucido
Polished steel

MI-FBO
Bagno oro
Gold plated

MI-FBR
Bronzato
Bronzed 

Metal finishings
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Graphite Grey
Cat. M1

Calacatta
Cat. M2

Dover White
Cat. M2

Sahara Blanc
Cat. M2

Marbles

Verde Iran 
Cat. M1

Verde Laguna
Cat. M2
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MI-R1100-14
Cat. B 
Pelle anilina
Aniline leather

MI-R1100-1
Cat. B 
Pelle anilina
Aniline leather

MI-R1100-3
Cat. B 
Pelle anilina
Aniline leather

Leather upholsteries

MI-R1100-29
Cat. B 
Pelle anilina
Aniline leather

MI-R1100-30
Cat. B 
Pelle anilina
Aniline leather

MI-R1200-4
Cat. A
Pelle fiore
Grain leather

MI-R1200-7
Cat. A
Pelle fiore
Grain leather

MI-R1200-8
Cat. A
Pelle fiore
Grain leather

MI-R1200-11
Cat. A
Pelle fiore
Grain leather

MI-R1200-12
Cat. A
Pelle fiore
Grain leather

MI-R1200-13
Cat. A
Pelle fiore
Grain leather

MI-R1200-16
Cat. A
Pelle fiore
Grain leather

MI-R1200-17
Cat. A
Pelle fiore
Grain leather

MI-R1200-25
Cat. A
Pelle fiore
Grain leather

MI-R1200-24
Cat. A
Pelle fiore
Grain leather

MI-R1200-28
Cat. A
Pelle fiore
Grain leather

MI-R1200-30
Cat. A
Pelle fiore
Grain leather

MI-R1300-1
Cat. C 
Pelle nabuk
Nabuk leather

MI-R1300-2
Cat. C
Pelle nabuk
Nabuk leather

MI-R1300-3
Cat. C 
Pelle nabuk
Nabuk leather
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MI-R1300-5
Cat. C 
Pelle nabuk
Nabuk leather

MI-R1300-10
Cat. C 
Pelle nabuk
Nabuk leather

MI-R1300-11
Cat. C 
Pelle nabuk
Nabuk leather

MI-R1300-16
Cat. C 
Pelle nabuk
Nabuk leather

MI-R1300-17
Cat. C 
Pelle nabuk
Nabuk leather

MI-R1300-28
Cat. C 
Pelle nabuk
Nabuk leather

MI-R1400-2
Cat. EXTRA
Pelle nabuk disegno galouchat
Nabuk leather galouchat pattern

MI-R1400-3
Cat. EXTRA
Pelle nabuk disegno galouchat
Nabuk leather galouchat pattern

MI-R1400-11
Cat. EXTRA
Pelle nabuk disegno galouchat
Nabuk leather galouchat pattern

MI-R1500-2
Cat. C
Pelle nabuk disegno kuba
Nabuk leather kuba pattern

MI-R1500-3
Cat. C
Pelle nabuk disegno kuba
Nabuk leather kuba pattern

MI-R1200-11
Cat. A
Pelle fiore
Grain leather

MI-R1600-1
Cat. C
Pelle scamosciata
Suede

MI-R1600-11
Cat. C
Pelle scamosciata
Suede

MI-R1600-4
Cat. C
Pelle scamosciata
Suede

MI-R1600-12
Cat. C
Pelle scamosciata
Suede

MI-R1600-18
Cat. C
Pelle scamosciata
Suede

MI-R1700-1
Cat. B
Pelle cerata
Waxed leather

MI-R1700-3
Cat. B
Pelle cerata
Waxed leather

MI-R1700-8
Cat. B
Pelle cerata
Waxed leather
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MI-R1700-28
Cat. B
Pelle cerata
Waxed leather

MI-R1700-30
Cat. B
Pelle cerata
Waxed leather

MI-R1700-31
Cat. B
Pelle cerata
Waxed leather
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OD-R4001
Cat. A
Tessuto
Fabric 

Fabric upholsteries

OD-R4003
Cat. A
Tessuto
Fabric 

OD-R4006
Cat. A
Tessuto
Fabric 

OD-R4015
Cat. A
Tessuto
Fabric 

OD-R4083
Cat. A
Tessuto
Fabric 

OD-R4110
Cat. A
Velluto 
Velvet

OD-R4113
Cat. A
Velluto 
Velvet

OD-R4131
Cat. A
Velluto 
Velvet

OD-R4137
Cat. A
Velluto 
Velvet

OD-R4109
Cat. A
Velluto 
Velvet

OD-R4210
Cat. B
Velluto 
Velvet

OD-R4211
Cat. B
Velluto 
Velvet

OD-R4230
Cat. B
Velluto 
Velvet

OD-R4254
Cat. B
Velluto 
Velvet

OD-R4274
Cat. B
Velluto 
Velvet

OD-R4293
Cat. B
Velluto 
Velvet

OD-R5007
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5009
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5012
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R4140
Cat. A
Velluto 
Velvet
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OD-R5013
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5014
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5015
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5115
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5153
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5163
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5165
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5202
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5204
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5162
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5209
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5213
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5303
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5306
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5321
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5322
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5328
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5401
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5206
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5311
Cat. B
Tessuto
Fabric 
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OD-R5406
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5455
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5456
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R5458
Cat. B
Tessuto
Fabric 

OD-R6001
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6003
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6004
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6005
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6006
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6002
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6104
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6105
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6106
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6111
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6112
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6209
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6211
Cat. C
tessuto
fabric

OD-R6212
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6219
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6101
Cat. C
Tessuto
Fabric 
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OD-R6222
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6227
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6301
Cat. C
tessuto
fabric

OD-R6306
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R6311
Cat. C
Tessuto
Fabric 

OD-R7012
Cat. EXTRA
Tessuto
Fabric 

OD-R7015
Cat. EXTRA
Tessuto
Fabric 

OD-R7009
Cat. EXTRA
Tessuto
Fabric 
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Col. 4
Pergamena
Parchment

Col. 1
Pergamena
Parchment

Col. 2
Pergamena
Parchment

Parchment upholsteries

Col. 3
Pergamena
Parchment
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